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Κομισιόν: Ξεκινά τη διαβούλευση για αναθεώρηση
του Κανονισμού για τις αεροπορικές υπηρεσίες

2022/03/08 11:00 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Η Κομισιόν ξεκινά τη δημόσια διαβούλευση για την αναθεώρηση του Κανονισμού για
τις αεροπορικές υπηρεσίες (Κανονισμός 1008/2008) για να διασφαλιστεί ότι
λειτουργεί σύμφωνα με το στόχο να καταστεί η αεροπορία πιο βιώσιμη, πιο “έξυπνη”,
πιο ανθεκτική και κοινωνικά υπεύθυνη.

Όπως αναφέρεται στη Στρατηγική Βιώσιμης και Έξυπνης Κινητικότητας, η
αναθεώρηση του Κανονισμού θα βοηθήσει στην προετοιμασία του τομέα των
αεροπορικών υπηρεσιών για το μέλλον, ενώ θα συνεχίσει να διασφαλίζει τη
συνδεσιμότητα και τον ανταγωνισμό, την προστασία των συμφερόντων των
καταναλωτών και τη διατήρηση της υψηλής ποιότητας απασχόλησης.

Ο Κανονισμός για τις αεροπορικές υπηρεσίες, αποτελεί έναν από τους βασικούς 
κανονισμούς οργάνωσης της εσωτερικής αγοράς αερομεταφορών της ΕΕ.
Ορίζει κοινούς κανόνες για τις αεροπορικές υπηρεσίες στην ΕΕ,
συμπεριλαμβανομένων των απαιτήσεων για άδεια λειτουργίας, της ελεύθερης
παροχής υπηρεσιών και του τρόπου εμφάνισης των τιμών στους καταναλωτές.

Σύμφωνα με αξιολόγηση, που δημοσιεύθηκε πριν από την πανδημία του COVID, το
2019, κατέληξε στο συμπέρασμα ότι αυτοί οι κανόνες χρειάζονται αναπροσαρμογή. Ο
τομέας των αεροπορικών υπηρεσιών αντιμετωπίζει πλέον νέες προκλήσεις, όπως η
απανθρακοποίηση, να γίνει πιο “έξυπνος”, πιο ανθεκτικός και κοινωνικά υπεύθυνος –
οι στόχοι που καθορίζονται στην Ευρωπαϊκή Πράσινη Συμφωνία και στη Στρατηγική
Βιώσιμης και Έξυπνης Κινητικότητας.

Με αφορμή τα παραπάνω, η Κομισιόν καλεί όλα τα ενδιαφερόμενα μέρη να
καταθέσουν τη γνώμη τους για τα προβλήματα που στοχεύει να αντιμετωπίσει αυτή
η πρωτοβουλία, τους πιθανούς στόχους αναθεώρησης του Κανονισμού, καθώς και τα
υπό εξέταση μέτρα που θα μπορούσαν να αντιμετωπίσουν τα προβλήματα που
εντοπίστηκαν.



Τα στοιχεία που θα ληφθούν ως μέρος της διαβούλευσης θα συμβάλουν στηνεκτίμηση
των επιπτώσεων αναφορικά με την αναθεώρηση του Κανονισμού για τιςαεροπορικές
υπηρεσίες, την οποία αναλαμβάνει επί του παρόντος η ΕυρωπαϊκήΕπιτροπή.

Για περισσότερες πληροφορίες αναφορικά με τη διαβούλευση πατήστε ΕΔΩ

Β. Βεγιάζη

https://ec.europa.eu/info/law/better-regulation/have-your-say/initiatives/13255-Revision-of-the-Air-Services-Regulation_el

